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Caros Bastelbude
Kreativität ist kein Hobby, sondern eine Lebenseinstellung!

Circle Spinner Karte zum Geburtstag

Material: 

Papier:
•	 Honiggelb 10,5 x 21 cm
•	 Honiggelb 10 x 10 cm
•	 Jeansblau 3 x 3 cm
•	 Flüsterweiß 10,5 x 11 cm

Stempelsets:
•	 Hallo
•	 In Partystimmung

Stempelkissen:
•	 Smaragdgrün

•	 Jeansblau
•	 Honiggelb

Weiteres:
•	 3D Pads
•	 zwei 1 Cent Stücke
•	 Framelits Kreise
•	 Big Shot
•	 Magnetplatte
•	 Wortgensterstanze
•	 3/4 Kreisstanze
•	 7/8 Wellenkreisstanze

Schritt 1
Schneide den Farbkarton in Honiggelb auf 
10,5 x 21 cm zu und falze ihn auf der lan-
gen Seite bei 10,5 cm. Klappe den Farb-
karton anschließend zusammen.

Schritt 2
Schneide ein weiteres Stück Farbkarton 
auf 10 x 10 cm zu. Lege dieses auf die Big 
Shot und platziere darauf zentriert eines 
der Kreis-Framelits. Lege ins Innere dieses 
Framelits das nächst kleinere Framelit. 
Stanze nun die Kreise aus. 

Bestempele den Farbkarton Ton in Ton mit 
dem kleinen Partyhütchen. 

Schritt 3
Stempele das "Hallo" und darum herum 
das Konfetti auf flüsterweißen Farbkar-
ton. Stanze das Motiv mit dem kleineren 
Kreis-Framelit aus. Klebe den Farbkarton 
auf den honiggelben Kreis. 

Klebe auf die Rückseite des bestempelten 
honiggelben und des flüsterweißen Farb-
kartons 3D Pads. 

Schritt 4
Für das bewegliche Element stempelst 
du den Partyhut in Jeansblau auf flüster-
weißen Farbkarton und stanzt ihn mit der 
Kreisstanze aus. 

Stanze außerdem mit der Wellenkreis-
stanze ein Stück jeansblauen Farbkarton 
aus. Klebe die beiden Teile aufeinander. 
Anschließend klebst du das Motiv auf ein 
Cent-Stück,   gefolgt von einem 3D Pad 
und einem weiteren Cent-Stück. 

Schritt 5
Schließlich stempelst du noch das "Ge-
burtstagskind" auf flüsterweißen Farbkar-
ton und stanzt es aus. Nun kann die Karte 
zusammengesetzt werden. 

Schritt 6
Klebe als erstes den bestempelten honig-
gelben Farbkarton auf die Grundkarte. 
Fädele dann das bewegliche Teil ein und 
klebe anschließend den Kreis in die Mit-
te der Karte. Zum Schluss wird noch der 
Gruß befestigt. 


